
Handleiding configuratie mailbox Android toestellen 
Om gebruik te maken van de nieuwe versie van Microsoft Exchange e-mail, moet deze op de 
smartphone en/of tablet opnieuw ingesteld worden. De snelste manier om dit te doen is door het 
account te verwijderen op dit apparaat (dit heeft geen invloed op je mailbox) en daarna opnieuw aan 
te maken. 
Microsoft Outlook 
Open de Outlook app en druk op het Exchange icoon: 

 

Er volgt nu een menu waar je helemaal onderaan het tandwieltje  ziet van de instellingen, druk 
hierop om het volgende scherm te krijgen. Druk op het Exchange account, vervolgens kan je 
onderaan het scherm het account verwijderen van je Android toestel(Zie onderstaande 
afbeeldingen). 

               
Nu je account is verwijderd kan je gelijk weer een nieuw E-mailaccount toevoegen(Zie linker 
bovenstaande afbeelding onder het kopje Exchange). 
Vul hier je eigen bpz email-adres in. Hierna wordt je doorgestuurd naar de instellingen van de 
Exchange. Vul de gegevens in zoals onderstaande afbeelding en druk vervolgens op Aanmelden: 

Emailadres:  r.huf@bpz.nl (Voorbeeld) 
Wachtwoord:  Je eigen wachtwoord 
Beschrijving:  Werk (Voorbeeld) 
Server:   mail.bpz.nl 
Domein:   BPZ 
Gebruikersnaam:  Je gebruikersnaam 
De configuratie is nu voltooid.   



Android (Samsung Mail)  
Open de Instellingen app en ga naar Accounts & Back-up 
Druk vervolgens op Accounts zoals te zien is op de onderstaande rechter afbeelding. Druk hierna op 
het gekoppelde BPZ account: 

  
Nu zie je een overzicht van al je accounts. Ga naar je gekoppelde Exchange account en druk op je 
account om vervolgens het account te wissen(Zie onderstaande afbeeldingen): 

  
Na het successvol verwijderen van je account, keer je terug in het Accounts menu en kies je voor 
Account toevoegen > Microsoft Exchange Active Sync > Handmatig instellen. Vul de gegevens in 
zoals onderstaande tekst en. 

Emailadres:   r.huf@bpz.nl (Voorbeeld) 
Domein\Gebr:   BPZ\r.huf 
Wachtwoord:   Je eigen wachtwoord 
Exchange-server:  mail.bpz.nl 
SSL:   Aanvinken 
 
Druk hierna op inloggen. Wacht op de synchronisatie 
en open vervolgens de Mail App.  

 
De configuratie is nu voltooid.  
 

 


